
Enquêtes animations pédagogiques 

 

Ecoles sous le décret Peillon : 155 réponses 

Rappel de la question : A quel moment de la semaine souhaiteriez-vous que les 
animations pédagogiques aient lieu ? 

Propositions Nombre de voix Pourcentage 

En soirée après la classe à 16h 97 62.6 % 

En soirée après la classe à 16h30 47 30.3 % 

Le mercredi après-midi 3 1.9 % 

Le samedi matin 8 5.2 % 

 

 

 

Ecoles sous le décret Hamon : 59 réponses 

Rappel de la question : A quel moment de la semaine souhaiteriez-vous que les 
animations pédagogiques aient lieu ? 

Propositions Nombre de voix Pourcentage 

En soirée après la classe à 17h 37 62.7 % 

Le mercredi après-midi 3 5.1 % 

Le vendredi après-midi 17 28.8 % 

Le samedi matin 2 3.4 % 
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